■ Thursday, January 25, 2024

2024年智慧卡纲领预算11万亿盾

总统希望能惠及 2000 万小学生乃至高中生

于1月23日(星期二)在中 市说明印尼智慧卡的好 爪哇省布洛拉县(Blora)宣 称,为了推动和改善人力 资源,政府决定在2024年 度加大推动印尼智慧卡 (KIP)纲领的力度,其中 是提高其预算开支为11 万亿盾,同时也扩展其普 及面,希望能让至少2000量。 万小学生乃至高中生获

佐科维总统在布洛拉 活动时说:"我昨天(22/1) 2024年印尼智慧纲领援

【本报讯】佐科维总统 已经在马吉冷(Magelang) 助 处,现在轮到布洛拉县。 我希望全国各地的小学 生、初中生、职业中学生或 的好处,进一步提高学业 知识,将来能更好的为社 会、国家和民族贡献力

> 月22日在中爪哇省马吉 冷市,以特定金额的存款 形式,向学生们颁发了

的网站上声称:"对于2024 年印尼智慧纲领的援助 金,小学生每位得到了45 75万盾和高中生每位得到 了180万盾。

总统强调说,这些援 助金是用于购买如书籍、 此前,佐科维总统于1 制服和其它用品等的学校 需求,并非用于购买手机 或手机脉冲费的需要

> 佐科维总统透露说, 在 2023 年期间,政府已向

全国各地或从亚齐(Aceh) 能达到2000万名学生。

总统补充说,这项纲 领援助不局限于中学,学 生们也还可以申请直到高 等教育的印尼智慧纲领, 因此学生们必须努力学 习,因为要接受高等教育 的竞争非常剧烈。

(Sm)

三家大型企业向社会大众澄清

我们保持中立 尊重各个参选人使命和愿景

消息,Garibaldi Thohir 或别 hir)于1月22日晚上在雅 加达举行的美国校友会埃 里克(Erick Thohir)志愿者 活动上曾声称,在第一轮 的 2024 年 总 统 竞 选 活 动 中,作为对印尼经济做出 三分之一贡献的数家企

【本报讯】根据此前的 bran)搭档的胜选,即针记 ati Nadira)于1月23日在雅 集团(Jarum)、杉布纳集团 名波伊·托希尔(Boy Tho- (Sampoerna Strategic)和安 业主和股东之一的波伊·托 达隆(Adaro)集团。

> "尽管我们的数量少,但在这 个大厅里,对印尼经济做出 三分之一贡献的企业都全在 在每个人的政治之中,也

然而,安达隆集团旗下

加达声称,作为安达隆集团 希尔,对于他的声明是个人 波伊·托希尔强调说: 说法,这说法并不代表全体 本集团绝对不偏向某位总 员工的观点或选择。

菲帕里亚蒂强调说, 包括安达隆集团,都是根 据基本宪法权利和国家法 业,将全力支持普拉波沃 Adaro Energy Indonesia 公司 令规定的公民自由进行, (Prabowo) - 吉布兰(Gi-公关主任菲帕里亚蒂(Febri-因此安达隆集团将根据我

国现行法规,尊重并确保 全体员工可以在总统竞选 活动中自由选择。

杉布纳集团经理艾菲 拉(Elvira Lianita)于1月24 日强调说,本公司仍然保 持中立,而且尊重所有总 统候选人的使命和愿景, 统候选人。

针记集团公关主任布 迪(Budi)也于1月23日声 称,本集团根本不知道关 于支持普拉波沃和吉布兰 事项,这是波伊·托希尔的

去年投资落实达到1418.9万亿盾 同比增长 17.5% 超出原定指标 101.3%

投资统筹机构主任巴赫利 记者会时声称,在2023年

尔(Bahlil Lahadalia)元月24期间,我国的投资价值落



现代农园业能降低60%开支

1月24日,农业部长苏莱曼(Andi Amran Sulaiman) 声称,现代农业能降低60%农园业开支。

北塔米纳通过旗下 PPN 公司 确保满足新国都基础设施所需要燃料供应

400万升燃料。

丹尼斯说:"这就是本

部门与 Pertamina Patra Niaga

公司合作的重要性所在。 有保障的燃料供应链可以

住房等基础设施的发展,以

示, Pertamina Patra Niaga 公

司已准备好并致力于保证

所有承包商和建筑设备运

ina Patra Niaga 公司还准备

满足其他产品需求,例如润

滑油、沥青和其他石化产

品,并提供支持环境、社会

和治理(ESG)合作伙伴关

程与民局部管理的新国都

开发,发挥和提供能源方面

的作用,这对基础设施建设

Patra Niaga 公司在东加里曼

丹省已准备好作为新国都

发展的基础设施的燃料主

要供应点,以便能源分配过

新国都发展的承诺。我们

希望有了这种有保障的能

源供应,新国都最初的基础

行,承包商不需要担心所有

(Irw)

她说:"这是我们支持

程能够顺利运行。

玛雅表示: "Pertamina

她继续说, Pertamina

在另一方面,玛雅表

除了燃油之外,Pertam-

所有基础建筑物。"

行的能源需求。

【本报讯】为支持新国 国都直至2024年完成基础 都努山达拉(IKN)基础设 设施项目,每个月大约需要 施的顺利发展,北塔米纳国 油 公 司 (Pertamina) 旗 下 Pertamina Patra Niaga (PPN) 公司与公共工程与民居部 签署了一份合作协议,以满 足燃料和其他配套产品的 支持道路、水库、建筑物和 需求。

Pertamina Patra Niaga 公 及满足新国都正在准备的 司同公共工程与民局部有 关单位日前在雅加达召开 的 2023 年商业论坛活动, 双方签署了这项合作协 议。当时由 Pertamina Patra Niaga公司营销和商务经理 玛雅(Maya Kusmaya)和公共 工程与民居部新国都基础 设施发展工作组主任丹尼 斯 (Danis Hidayat Sumadilaga)共同签署,公共工程与 民居部秘书长法达(Mochammad Zaenal Fatah)也见证 系的低硫燃料。 了签署仪式。

法达表示,本部的任务 Patra Niaga 公司在为公共工 是开展 新国都基础设施的 发展。目前,基础设施建设 进度已达到55%以上,本部 将监督这一开发进程直至 过程的顺利进行非常重 完成。

他说:"公共工程与民 局部将确保并加速在2024 年完成这一系列开发项 目。在我们今天签署的燃 料保证的支持下,它将支持 加速开发进程,同时为基本 基础设施开发任务能够按 时完成提供信心。'

丹尼斯表示,基础设施 发展进程确实需要保证 2022年至2024年早期运行 设施开发过程能够顺利进 设备的能源供应。

据他介绍,为了支持新 设备的燃料需求。"

同比增长了17.5%。 巴赫利尔透露说,在 投资价值落实之中,我国 的外国投资价值落实达到 744 万亿盾或占投资总额 的 52.4%, 国内投资价值落 实达到674.9万亿盾或占

超出投资总额指标为1400

万亿盾的 101.3%,或全年

投资总额的47.6%。 在 2023 年期间, 爪哇 岛以外的投资价值落实达 到 730.8 万亿盾或占投资 价值份额的51.5%,爪哇岛 的投资价值落实达到 688.1 万亿盾或占投资价 实达到 154 亿美元为最 值份额的48.5%,聘用的劳 动力多达 182 万 3543 人。

不论是外国投资或是 国内投资,有5个领域的 投资价值总额为最多,其

中基本金属业、金属制品 以及非机械和设备领域约 达 200.3 万亿盾,运输、仓 库和电信领域约达 159.8 万亿盾,矿业领域约达 156.5 万亿盾,住宅、工业 区和写字楼领域约达 115.2万亿盾,化学和制药 业领域约达105万亿盾。

在 2023 年期间,有五 个地区的投资价值份额为 最多,其中西爪哇省的投 资价值总额达到 210.6 万 亿盾,其次是雅加达达到 156.7 万亿盾,东爪哇省约 达 145.1 万亿盾,中苏拉威 西省达到 112.0 万亿盾和 万丹省达到103.9万亿盾。

在投资价值总额之 中,新加坡的投资价值落 美元,香港达到65亿美 元,日本达到46亿美元和 马来西亚达到41亿美元。

(Sm)



印荷两国探讨初创企业合作发展

1月24日,合作社与中小业部长德登(Teten Masduki)在荷兰海牙进行访问时声称,我国和荷兰正探索 关于合作推动水产养殖初创企业的发展事项。

油气总署获取非税收入117万亿盾 比原定指标超出13%

部的记录, 2023年期间石 117%, 同时也比 2023年预 入(PNBP)为117万亿盾。

能源与矿务部油气事 务总署长杜杜卡(Tutuka 卡还表示, 2022年的印尼 Ariadji) 承认, 上述 2023 年 国家非税收比起 2022 年 国家非税收为148.7万亿 盾有下降的趋势,虽然该 数额超过指定的非税收指

标为103.6万亿盾。 据了解,国家非税收 人是根据印尼原油标准价 格(ICP)的走向,因此有 必要关注的是2023年油 气方面的国家非税收入从 2022年开始降低。

杜杜卡日前在雅加达 说明,油气事务总署在 2023年所达到的成就及 2024年油气行业的工作纲 领时说:"然而,2023年的

【本报讯】能源与矿务 贡献仍比 2021 年多出 油和天然气的国家非税收 定指标为 102 万亿盾超过 13% 。"

> 在这次机会中,杜杜 标准原油价格确实更高, 所以所获得的收入也更 高。他说: "2023年的印 尼标准原油价格比 2021 年更高,其国家非税收也 随着提高。国家非税收入 是根据印尼标准原油价格 的幅度,我们的做法与工 作纲领是具体一致的,因 此仅受到原油价格的影响 而已。

> 他继续说:"虽然我们 的石油产量下降,然而我 们能制止急剧下降的现 象,如果存在承购商及基 础设施,油气产量会更

Date: 24 January 2024 Time: 09:00 WIB



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

Total Exchange have against 1511						
LCS CNY/IDR Reference Rate: 2180						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	10,279.18	10,355.18	0.00	0.00		
CNY IDR	2,185.35	2,198.35	2,180.35	2,203.35		
EUR IDR	17,014.50	17,133.50	0.00	0.00		
GBP IDR	19,812.61	19,952.61	0.00	0.00		
HKD IDR	1,999.50	2,010.50	1,995.50	2,014.50		
JPY IDR	105.30	106.20	0.00	0.00		
SGD IDR	11,675.22	11,752.22	0.00	0.00		
USD IDR	15,640.00	15,740.00	15,635.00	15,745.00		

Sumber: Bank Indonesia				1月24日 0:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.384,62	10.278,18	10.409,24
文莱元	BND	11.760,43	11.636,45	11.680,45
人民币	CNY	2.194,43	2.171,99	2.165,37
欧元	EUR	17.166,10	16.992,18	17.030,17
英镑	GBP	20.053,34	19.846,02	19.808,37
港元	HKD	2.011,36	1.991,32	1.988,79
日元	JPY	106.59	105.51	107.26
韩元	KRW	11,81	11,69	11,81
马来西亚林吉特	MYR	3.330,71	3.294,78	3.346,22
新西兰元	NZD	9.602,63	9.500,85	9.696,97
菲律宾比索	PHP	280,17	277,28	277,68
新加坡元	SGD	11.760,43	11.636,45	11.682,88
泰铢	THB	442,47	437,70	443,96
美元	USD	15.734,28	15.577,72	15.545,00

		国际股市		Sumber : Reviers	
THE STATE OF THE PARTY OF THE P		指数	(+/-)	%	
IDX	雅加达股市	7,227.82	-28.41	-0.39%	
N225	日经指数	36,517.57	-291.09	-0.80%	
HSI	香港恒生	15,899.87	545.89	3.56%	
SSEC	上证综指	2,820.77	49.80	1.80%	
SZSE	深圳股市	8,682.19	85.91	1.00%	
FTSTI	海峡时报	3,153.33	18.08	0.58%	
KLCI	马来西亚股市	1,504.10	7.99	0.53%	
TWII	台湾股市	17,875.83	1.24	0.01%	
DJIA	道琼斯	37,905.45	-96.36	-0.25%	
Nasdaq	纳斯达克	15,425.94	65.66	0.43%	

Antam ?	公司 LM 纯金价格 (2	024年1月24日)
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,044,000	1,125,000
10.0	10,440,000	10,750,000
100.0	104,400,000	106,600,000
1,000	996,000,000	1,066,600,000



雅加达南区维修轨道

图示:铁道工作人员于1月24日在雅加达南区格 巴约兰(Kebayoran)火车站,正在维修丹拿望(TanahAbang) - 巴隆班让(Parung Panjang)路线的火车枕木 轨道的情景,确保火车乘客的安全和舒适。